МАСТЕР СТУДИЈЕ – ШПАНСКИ ЈЕЗИК И ХИСПАНСКЕ КЊИЖЕВНОСТИ

СТРУЧНА ПРАКСА, ШКОЛСКА 2021/2022. ГОДИНА
Предмет Стручна пракса реализује се у оквиру мастер студијског програма Шпански језик и хиспанске књижевности. Циљ ове праксе је укључивање студената у уско профилисане организације и агенције из области преводилачке, издавачке и туристичке делатности, у институције које се баве културно-уметничким делатностима и менаџментом у култури, у представништва иностраних компанија, у језичке институте и у компаније за развој језичких платформи и база података. Укључењем у рад ових организација, институција и компанија студент треба да прошири своје организационе, менаџерске и административне способности те тако и примени и прошири знања и вештине стечене на основним студија, стицањем реалних радних искустава у стручном и професионалном окружењу. На овај начин студенти се упознају и са пословним приликама и стањем на тржишту рада, чиме им се помаже у оријентацији и развоју сопствених професионалних путева.
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Приликом извођења стручне праксе студент мастер студија је у обавези:
1) да проведе 80 радних сати у одабраној организацији/ институцији/ компанији; 
2) да обавља различите административне, организационе и кореспондентске послове, у складу са агендом организације/ институције/ компаније, а у договору са ментором;
3) да учествује у реализацији различитих активности и пројеката у договору са ментором;
4) да присуствује радним састанцима који се по потреби организују у договору са руководиоцем Праксе
5) да попуни Образац за вођење стручне праксе 
Студенти Мастер студија су обавештени о циљевима и задацима стручне праксе и достављени су им релевантни формулари за обављање исте. За све додатне информације и недоумице могу се обратити руководиоцу Стручне праксе.
др Јелица Вељовић, доцент
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